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ACTA No 001 

 

GENERALIDADES 

Fecha: 2 de abril  de 2020 Hora: 8:10 a.m. Lugar: Teatro Jáuregui 

 

ASUNTO 

Audiencia pública de rendición de cuentas vigencia 2021 Universidad de Pamplona 

 

PARTICIPANTES 

Nombres Rol 

Luis Lizcano Contreras Director Oficina de Control Interno 

Manuel Antonio Contreras Director Oficina de Planeación 

 

INVITADOS 

Nombres Rol 

  

 

AUSENTES 

Nombres Rol 

  

 

AGENDA 

 
1. Saludo protocolario mesa principal e invitados especiales – comunidad en general. 
2. Himnos de Colombia, Pamplona y Universidad de Pamplona. 
3. Apertura acta de Audiencia de Rendición de Cuentas Vigencia 2021. (Dr.  Marcos José Enciso. 
Jefe de Control Interno de Gestión).  
4. Presentación institucional, Dr. Ivaldo Torres Chávez. Rector Universidad de Pamplona 
5. Estructura del Plan de Desarrollo y Plan de Gestión – Herramienta SPEI.  

Ingeniero Avilio Villamizar Estrada. Director CIADTI 
6. Presentación Informe Plan de Acción Institucional. Pilares Misionales (Líderes de Pilares) 
7. Informe Financiero, contratación y talento humano  

Dr. Rene Vargas Ortegón. Vicerrector Administrativo y Financiero 
8. Video de cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo Sostenible 
9. Informe Plan de Mejoramiento. (Dr.  Marcos José Enciso. Jefe de Control Interno de Gestión).  
10. Presentación temáticas y grupos de interés. (Sandra Marcela Cabeza Mogollón. Jefe de 
Atención al Ciudadano y Transparencia) 
11. Preguntas módulo  web  y micrófono abierto 
12. Cierre del acta de la Audiencia Pública. Dr.  Marcos José Enciso. Jefe de Control Interno de 
Gestión).  

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

Se da inicio a la audiencia pública de rendición de cuentas de la Universidad de Pamplona vigencia 
2021, siendo las 8:55 a.m. en el Teatro Jáuregui en el municipio de Pamplona, Norte de 
Santander. 
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El moderador informa que la audiencia pública de rendición de cuentas vigencia 2021, se llevará a 
cabo de la siguiente manera: 
 
AGENDIA DEL DÍA DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2021 – 
UNIVERSIDAD DE PAMPLONA 
 

1. Saludo protocolario mesa principal e invitados especiales – comunidad en general: 
 

 Rector de la Universidad de Pamplona, Dr. Ivaldo Torres Chávez. 
 

 Miembros del Honorable Consejo Superior Universitario y del Honorable Consejo 
Académico Universitario. 
 

 Secretario General, Dr. Eduardo Salim Chahín Rueda. 
 

 Vicerrector Académico, Dr. Oscar Eduardo Gualdrón Guerrero. 
 

 Vicerrector de Investigaciones, Dr. Aldo Pardo García. 
 

 Vicerrectora Administrativa y Financiera, Dra. Cecilia Durán Jaimes.  
 

 Director de la oficina de Interacción Social, Dr. Heriberto José Rangel Navia. 
 

 Director de la oficina de Planeación, Dr. Manuel Antonio Contreras Martínez. 
 
Saludamos también a los decanos, directores de oficina, jefes de oficina, directores de 
departamento, representantes de las autoridades gubernamentales, eclesiásticas, civiles y 
militares, agremiaciones sindicales, económicas y sociales, organizaciones estudiantiles, 
asociaciones de juntas municipales, medios de comunicación aliados, a nuestros docentes, 
egresados, estudiantes y personal administrativo de la Universidad de Pamplona. 

 
Para mayor participación de la comunidad universitaria y sociedad en general, esta Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas se está realizando también de manera virtual, ingresando a la 
Fanpage de la Universidad de Pamplona, en Facebook nos encuentran como Universidad de 
Pamplona – Colombia. 
 
De igual forma, se está transmitiendo por nuestras emisoras institucionales: Radio Universidad de 
Pamplona por los 94.9 F.M. estéreo en la ciudad de Pamplona y por Radio San José de Cúcuta en 
los 1.160 A.M. 
 
Hemos habilitado el sistema de intérprete de Lengua de Señas para la inclusión y participación de 
las personas con condiciones especiales auditivas, nuestros intérpretes certificados son:  
 

   Freddy Ricardo Gamboa Castro  

   Helyan Andrea Hernández Montes  
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La jornada convocada por la Rectoría de nuestra Institución, busca fortalecer y ratificar el 
compromiso de transparencia, eficacia y eficiencia en la administración de los recursos, con esta 
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas se informará, explicará y se darán a conocer los 
resultados de la gestión en la vigencia 2021 del Rector, Ivaldo Torres Chávez. 
 
Agradecemos el respaldo y el apoyo de quienes confirmaron asistencia, con ello ratifican el 
compromiso con nuestra institución, como actores fundamentales en esta actividad de 
transparencia ciudadana. 

 
Así mismo, se ha habilitado el foro virtual del cual usted puede participar, ingresando a nuestra 
página institucional www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen en el texto de esta 
transmisión en vivo. 
 
Invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la evaluación del proceso de Rendición de 
Cuentas vigencia 2021, a través del enlace que aparece en el texto de esta transmisión en vivo o 
por nuestra página web www.unipamplona.edu.co 

 

DESARROLLO DE LA AUDIENCIA: 

8: 10 A.M. 1. A continuación los invito a ponerse de pie para entonar las notas del: 

 Himno de la República de Colombia. 

 Himno del Departamento Norte de Santander. 

 Himno de la Ciudad de Pamplona. 

 Con orgullo y sentido de pertenencia los invitamos a entonar el Himno de nuestra 

Universidad de Pamplona. 

 
Los invitamos a ingresar al foro virtual del cual usted puede participar con sus preguntas 
ingresando a nuestra página institucional www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen 
en el texto de esta transmisión en vivo. 
 
De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la evaluación del proceso de 
Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del enlace que aparece en el texto de esta 
transmisión en vivo o en nuestra página web www.unipamplona.edu.co 

 
8:18 A.M. 2. Apertura del acta de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas por parte del Dr. 
Luis Lizcano Contreras, jefe de la oficina de Control Interno de Gestión. 
 
Para nuestra Universidad de Pamplona, es importante la participación ciudadana, en este tipo de 
procesos de transparencia en la gestión administrativa, pues estimula y contribuye al ejercicio del 
derecho político, al control social y en general, a que los individuos y/o organizaciones de la 
comunidad vigilen los asuntos propios de la gestión pública. 
 
En este momento ponemos a consideración los resultados obtenidos en la vigencia 2021, un 
seguimiento realizado por la administración a través de la oficina de Planeación y la oficina de 

http://www.unipamplona.edu.co/
http://www.unipamplona.edu.co/
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Control Interno de Gestión. 
 
8: 30 a.m. 3. Invito al Rector de la Universidad de Pamplona, Dr. Ivaldo Torres Chávez, a realizar el 
saludo de apertura. 
 

 Doctor en Ingeniería Electrónica de la Universidad Rovira y Virgili de Tarragona España 

 Ingeniero Electrónico de la Universidad de Pamplona- Colombia 

 Doctorado Honoris Causa al liderazgo otorgado por la Universidad Alva Edison de México  

 Rector de la Universidad de Pamplona, designado para el periodo 2017 – 2020, y 
ratificado para el periodo 2021 – 2024 

 Representante de las universidades públicas oficiales del Consejo Nacional de Educación 
Superior (CESU) 

 Docente de planta en la categoría de Titular en el programa de Ingeniería Electrónica. 

 Investigador Asociado Minciencias. 

Recuerden que se encuentra habilitado el foro virtual del cual 
usted puede participar con sus preguntas ingresando a nuestra página 
institucional www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen en el 
texto de esta transmisión en vivo. 
De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la 
evaluación del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del 
enlace que aparece en el texto de esta transmisión en vivo. 
 
8:40 a.m.  4. Es momento de visualizar nuestro video institucional. 
 
8:45 a.m.  5. A continuación el director de la oficina de Planeación Dr. Manuel Antonio Contreras 
Martínez, abordará la estructura del Plan de Desarrollo y 
Plan de Gestión – Herramienta SPEI. 
 
8:55 a.m. 6. Invito al Rector de la Universidad de Pamplona, Dr. Ivaldo 
Torres Chávez, a realizar la presentación institucional. 
 
9:05 a.m. 7. Seguimos con la presentación del Informe del Plan de Acción 
Institucional, moderado por el rector, Ivaldo Torres Chávez y el director de la oficina de 
Planeación, Manuel Antonio Contreras Martínez, con la participación de cada uno de los líderes 
de los pilares institucionales.  
Invito al rector de la institución y al director de la oficina de Planeación a que nos acompañen en 
el escenario. 
 
9:08 a.m. VÍDEO PILAR 4 
 
• Iniciamos con el Pilar – EFICIENCIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA, invito al Dr. Edwin Darío 
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Mantilla Gómez, Jefe Oficina de Contabilidad y Presupuesto y a los docentes Edwin Jaimes, 
René Vargas, Farid Villalba y Henry Murillo a que nos acompañen en el escenario.  
 
Recuerden que se encuentra habilitado el foro virtual y módulo web del cual 
usted puede participar con sus preguntas ingresando a nuestra página 
institucional www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen en el 
texto de esta transmisión en vivo. 
 
De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la 
evaluación del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del 
enlace que aparece en el texto de esta transmisión en vivo. 
 
9:23 a.m. VÍDEO PILAR 3 
 
• Continuamos esta Audiencia Pública con el Pilar – EXTENSIÓN, INTERNACIONALIZACIÓN Y 
DESARROLLO SOCIAL UNIVERSITARIO, invito al Dr. Heriberto José Rangel Navia, Director (e) 
Oficina de Interacción Social y al docente Oscar Orlando Ortiz Rodríguez. 
 
Recuerden que se encuentra habilitado el foro virtual del cual 
usted puede participar ingresando a nuestra página institucional 
www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen en el texto de esta 
transmisión en vivo. 
 
De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la 
evaluación del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del 
enlace que aparece en el texto de esta transmisión en vivo. 
 
9: 38 a.m. VÍDEO PILAR 2 
 
• Es momento de hablar acerca del Pilar  – INVESTIGACIÓN, INNOVACIÓN Y/O CREACIÓN 
ARTÍSTICA Y CULTURAL, invito al Dr. Aldo Pardo García, vicerrector de Investigaciones a que nos 
acompañe en el escenario. 
 
Recuerden que se encuentra habilitado el foro virtual del cual 
usted puede participar ingresando a nuestra página institucional 
www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen en el texto de esta 
transmisión en vivo. 
 
De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la 
evaluación del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del 
enlace que aparece en el texto de esta transmisión en vivo. 
 
09:54 a.m. VÍDEO PILAR 1 
 
• Continuamos con el Pilar – DOCENCIA Y EXCELENCIA ACADÉMICA, invito al Dr. Oscar Eduardo 
Gualdrón Guerrero, vicerrector Académico y a las docentes, Judith Cristancho y Laura Tuta. 
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Recuerden que se encuentra habilitado el foro virtual del cual 
usted puede participar ingresando a nuestra página institucional 
www.unipamplona.edu.co o a los enlaces que aparecen en el texto de esta 
transmisión en vivo. 
 
De igual manera, invitamos a nuestras partes interesadas a realizar la 
evaluación del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del 
enlace que aparece en el texto de esta transmisión en vivo. 
 
Invito al rector de la Universidad de Pamplona y al director de la oficina de Planeación a que nos 
acompañen en las sillas de la primera fila del Teatro. 
 
10:09 a.m. 9. Con el fin de dar a conocer el impacto en la gestión de la 
vigencia 2021, hemos desarrollado el siguiente video de cumplimiento de los 
Objetivos de Desarrollo Sostenible. 
 
Invitamos a quienes siguen esta transmisión en vivo a realizar la evaluación 
del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del enlace que 
aparece en el texto de esta publicación. 
 
10:10 a.m. 10. Invito al Dr. Luis Lizcano Contreras, jefe de la oficina de Control Interno de 
Gestión, quien dará a conocer el Informe del Plan de Mejoramiento. 
 
Recuerden realizar la evaluación del proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del 
enlace que aparece en el texto de esta publicación. 
 
10:20 a.m. 11. A continuación la presentación de temáticas y grupos de interés, a cargo de la Dra. 
Sandra Marcela Cabeza Mogollón, jefe de Atención al Ciudadano y Transparencia. 
 
De igual manera, invito al rector de la Unipamplona, a los líderes de los pilares y al director de la 
oficina de Planeación a que nos acompañen en el escenario. 
 
10:30 a.m. 12. En este momento damos apertura a la sesión de preguntas y respuestas que 
fueron enviadas a través de nuestra página web www.unipamplona.edu.co, por medio del foro de 
Rendición de Cuentas, al igual que se da solución a cinco preguntas por parte del Rector, Dr. 
Ivaldo Torres Chávez, las demás serán resueltas a través de la página web. 
 
LECTURA DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS. 
 
10:40 a.m. Informamos que se dejará habilitado el espacio de participación hasta las 3:00 de la 
tarde, para que las personas que deseen formular sus preguntas a través del foro virtual las 
realicen. 
 
Nuevamente invitamos a quienes siguen esta transmisión en vivo a realizar la evaluación del 
proceso de Rendición de Cuentas vigencia 2021, a través del enlace que aparece en el texto de 
esta publicación. 
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10:50 a.m. 13. Cierre del acta de la Audiencia Pública virtual de Rendición de Cuentas por parte 
del director de la Oficina de Control Interno de Gestión, Dr. Luis Lizcano Contreras. 
 
Agradecemos a todos ustedes por la participación activa en esta Audiencia Pública de Rendición 
de Cuentas Vigencia 2021, donde se dio a conocer los logros y retos de la actual administración 
de la Universidad de Pamplona, “Formando líderes para la construcción de un nuevo País en paz”. 
 

En el informe Análisis rendición de cuentas 2021, se encuentran los resultados estadísticos de la 

encuesta de satisfacción, preguntas y respuestas audiencia pública de rendición de cuentas  

Se concluye que aplicadas 184 encuestas el resultado total de la percepción de satisfacción de los 
asistentes a la Rendición de Cuentas de la Universidad de Pamplona, arrojó un resultado del 
85.3% de calificación “Excelente”,13.6%”Bueno” y 1.1% en aceptable. 
 
“UNIVERSIDAD DE PAMPLONA, FORMANDO LIDERES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN NUEVO 
PAÍS EN PAZ”.  

 

ACTIVIDADES PROPUESTAS – PENDIENTES 

 

 

APROBACIÓN DEL ACTA 

Asistentes Firma 

 
Luis Lizcano Contreras 

 

 
Manuel Antonio Contreras 

 

 


